



令和5年10月3日 企画部政策企画課秘書係

電話:0197-72-8222(直通)

北上記者クラブ加盟者 各位

北上市・石垣市友好都市締結10周年記念式典を挙行します

当市と沖縄県石垣市とは平成26年1月25日に友好都市締結を行い、令和6年1月で10周年を迎えます。今後ますますの両市の交流と発展を願い、「北上市・石垣市友好都市締結10周年記念式典」を次のとおり行います。

1 日 時

令和5年10月8日(日)午後4時から

2 場 所

ブランニュー北上 コンベンションホール「SAKURA」

3 出席者

石垣市長、石垣市議会議長、石垣市市民交流団「市民の翼」、石垣市民俗芸能団体など 北上市関係者及び関係団体とあわせて約130名程度の見込みです。

4 その他

- (1) 記念式典終了後、式典出席者により、「北上市・石垣市友好都市締結10周年記念祝賀会」を開催します。
- (2) 民俗芸能団体のみなさんには、「北上市・石垣市友好都市締結10周年記念祝賀会」での公演のほか、同日に開催される「ランフェスきたかみ」フェスの部まちなか会場(T Mさくら野南側)にて、御公演いただきます。
- (3) 石垣市市民交流団のみなさまの到着に合わせ、歓迎セレモニーを行います。

【日 時】: 令和5年10月6日(金)午後5時40分~

【場 所】: 北上駅新幹線改札内広場(入場は東口改札から)

【内容】:両市長よりあいさつ

